

长子县新冠肺炎疫情防控办 关于进一步加强新冠肺炎疫情防控措施的通告

当前疫情防控形势十分严峻,为进一步落实“外防输入、内防反弹”的防控策略,持续保持我县来之不易的防控成果,现就有关事项通告如下:
一、严格重点地区入(返)县人员健康管理
针对从国内高风险地区入(返)县人员,严格实施“14+3”集中隔离医学观察;中风险地区入(返)县人员,严格实施“14+3”居家隔离医学观察;中高风险地区所在地市其他低风险地区入(返)县人员,严格实施“7+2”居家隔离医学观察,不具备居家隔离条件的一律实施集中隔离医学观察。
二、严格公共场所防控措施
宾馆酒店、商场超市、农(集)贸市场、餐饮店、影院网吧、景区景点、金融机构、运动场馆、室内密闭文化休闲娱乐等重点场所和公共场所,要坚持测温验码,尤其要仔细查验行程码。要督促进入人员正确佩戴口罩,保持一米线距离。
三、从严控制聚集性活动
即日起,全县范围内所有的麻将馆、棋牌室暂时关闭。所有旅游景区景点、人员密集且流动性大的室内外文化场所、体育健身场所、娱乐场所、游乐场等要错峰限量,人员数量不得超过最大承载量的75%。餐饮单位要尽量减少“堂食”,减少同时就餐人数和桌数,最大限度减少人员聚集。按照“非必要、不举办”和“谁主办、谁负责、谁审批、谁负责”的原则,从严控制各类人员聚集性活动规模。能线上举办的,尽量线上举办,减少因人员聚集和流动导致的疫情传播风险。同时,也呼吁公众能够积极配合落实防控措施,自觉不参加不必要的聚餐聚会。疫情期间要喜事缓办、丧事简办、宴会不办,确需举办的须向当地村(社区)提前报备,并按要求落实好防控措施。
四、严把环省省交通关口和交通场站防疫查验
所有经环省公路通道进入我县的司乘人员,凡行程卡显示14天内有中高风险地区和中高风险地区所在地市其他低风险地区旅居史的,要查验48小时内核酸检测阴性证明,并及时将信息推送至该车辆目的地所在县区疫情防控办,无法提供48小时内核酸检测阴性证明的,予以劝返。交通场站要严格测温验码,对行程卡显示14日内有中高风险地区及中高风险地区所在地市或近期疫情发生所在地市旅居史的,要查验48小时内核酸检测阴性证明,无阴性证明的要在第一落点采样检测,并将相关信息推送至目的地所在县区疫情防控办进行分类管控。
五、强化发热门诊就诊管理
如有出现发热、干咳、乏力、嗅(味)觉减退、腹泻等新冠肺炎可疑症状时,要做好个人防护,避免乘坐公共交通工具,尽快到就近的发热门诊就诊。未规范开设发热门诊(诊室)的各级各类医疗卫生机构,一律不得擅自首诊发热患者,对发现的相关症状患者要严格落实首诊负责制,规范进行信息登记报告,并引导至发热门诊就诊。各零售药店在销售退烧药、抗病毒类、抗菌类药物时,要在实名登记信息的基础上,严格查验健康码、行程卡。发现购药人员体温、健康码、行程卡异常的,要立即报告属地疫情防控部门和市场监管部门。
六、公众务必依规履行防控责任
坚持“非必要不出省”的原则,近期尽量避免跨省出行。特别是不前往中高风险地区 and 疫情发生地所在地市。如须出省外,务必全程做好个人防护,返县后,要向所在村(社区)和单位报备,按实时健康码、行程卡具体情况,分类严格落实相应的疫情防控措施。公众要持续关注国内中高风险地区变化和病例行动轨迹,时刻做好个人防护,坚持戴口罩、勤洗手、常通风、不聚集,自觉保持安全社交距离,践行文明健康生活方式,做自己健康的第一责任人,并积极完成疫苗全程及加强接种。

长子县新冠肺炎疫情防控办 2021年11月9日

《中国共产党机构编制工作条例》知识问答

一、《中国共产党机构编制工作条例》都有哪些主要内容?
答:《中国共产党机构编制工作条例》共8章,共33条。第一章“总则”明确制定目的、指导思想、基本原则、适用范围等。第二章“领导体制”明确党中央对机构编制工作实施集中统一领导的主体及职责,规定各地区各部门党委(党组)的主体责任等。第三章至第七章规定了机构编制工作的基本程序,对机构编制事项的动议、论证、审议决定、组织实施、监督检查等作出规定。第八章“附则”对解释、实施等作了规定。
二、机构编制工作必须遵循的基本原则有哪些?
答:《中国共产党机构编制工作条例》规定机构编制工作必须遵循以下原则:一是坚持党管机构编制;二是坚持优化协同高效;三是坚持机构编制刚性约束;四是坚持机构编制瘦身与健身相结合。
三、机构编制工作严禁的行为有哪些?
答:《中国共产党机构编制工作条例》第七章监督检查明确了机构编制工作严禁以下行为:
1.在贯彻落实党和国家机构改革和机构编制重大决策部署过程中有令不行、有禁不止,上有政策、下有对策,搞变通、拖延改革或者逾期不执行、不报告;
2.擅自设立、撤销、合并机构或者变更机构名称、规格、性质、职责权限,在限额外设置机构,变相增设机构或者提高机构规格;
3.擅自增加编制种类、突破行政编制总额增加编制,改变编制使用范围,挤占挪用基层编制,擅自超编录(聘)用、调任、转任人员,挤占挪用财政资金,其他资金为超编人员安排经费,以虚报人员等方式占用编制并冒用财政资金;
4.违规审批机构编制,核定领导职数,或者超职数、超规格配备领导干部;
5.伪造、虚报、瞒报、拒报机构编制统计,实名信息和核查数据;
6.实施其他违反机构编制管理规定的行为。

守望相助 共抗灾情
——县民营企业捐款捐物献爱心
本报讯 连日来,为了帮助我县受灾群众早日恢复生产、重建家园,长治市隆洋食品有限公司、长子县勇芳大药房连锁有限公司等民营企业积极响应,勇担社会责任,带头捐款捐物,力所能及、慷慨解囊,向受灾群众献上一份爱心,送去一份温暖。
11月5日,在隆洋食品有限公司,记者看到会议室墙上醒目地挂着一面写着“抗洪救灾伸援手,真诚奉献暖人心”字样的锦旗,了解情况后,公司负责人告诉记者,“灾情发生后,县新联会及时组织我们企业去了很多受灾严重的地方,亲眼看见很多大棚、蔬菜、耕地被毁,损失非常严重,虽然这两年公司受疫情影响经营困难,但是现在老百姓遇到麻烦了,作为地方企业,理应伸出援手,帮助他们渡过难关。”
长治市隆洋食品有限公司作为省级重点龙头企业,多年来,始终立足于服务社会,不仅每年为158户贫困户发放分红和福利10余万元,而且持续吸纳贫困户就业,开办扶贫超市,带动群众致富,为全县脱贫攻坚和乡村振兴做出了积极贡献。
县勇芳大药房连锁有限公司第一时间就联系了省红十字会进行捐款。随后,又动员县城17家门店企业员工筹集善款2万余元。县东街勇芳大药房门店负责人告诉记者,“作为一家民营企业,我们要勇于担当,肩负社会责任,为百姓送一份温暖和关怀,尽一份绵薄之力。”
据了解,县勇芳大药房连锁有限公司自成立以来就一直投入公益慈善活动,除每年向县福利院老人、环卫工人

长子县人民政府禁火令

为了有效防范森林火灾事故,保护人民群众生命财产和森林资源安全,根据《山西省人民代表大会常务委员会关于禁止野外用火的决定》等有关规定,结合我县实际,特发布如下禁火令。
一、禁火期:2021年10月15日至2022年6月15日。
二、在禁火期内,任何单位或个人严禁一切野外用火。
(一)严禁上坟焚烧香烛、燃放烟花爆竹;
(二)严禁烧荒燎旱、烧草灰;
(三)严禁在林区吸烟、野炊、烤火取暖;
(四)严禁露天焚烧一切农作物秸秆;
(五)严禁擅自烧山、爆破等易燃作业;
(六)严禁烧火驱兽;
(七)从事野营、旅游、庙会等活动时不使用火源;
(八)严禁其他违法违规野外用火行为。
三、对拒不执行以上禁令,尚不构成犯罪的,依据《山西省人民代表大会常务委员会关于禁止野外用火的决定》对个人处200元以上3000元以下罚款,对单位处20000元以上50000元以下罚款;构成犯罪的,由公安部门依法给予行政拘留;造成森林火灾的,依法追究刑事责任。
四、森林防火,人人有责。一旦发生火情,请立即拨打森林火灾报警电话:110、119、12119、8322349。

长子县人民政府 2021年10月15日

致敬第22个记者节

马 赛
一声记者 让我觉得值得
弘扬正气 我们走在时代前列
反映心声 民情民意传播
丹青著文 坚持我的选择
热爱的就要热爱啊
哪怕泥泞心中也是一片赤诚
我们骄傲 是这记者一员
只要记得 我的初心
Wu oh oh
我还是最初那个少年
初心从未有改变
田间地头 厂矿车间
用脚步丈量大好河山
眼前这个少年
还是最初那张笑脸
尊重事实 坚持正义
Say never never give up
Like a fighter
Wu oh oh
记者记者 铁肩担道义
杨善又感恩
记者记者 秉笔直书随
这就是我 一名先安记者
一切为了理想和信念啊
不管记者职业是多么辛苦啊
坚持初心 永远保持勇敢
只要记得 我的初心
啊……
记者 记者 记者 记者
Call me 记者 记者 记者 记者
我还是最初那个少年
初心从未有改变
弱冠征程 接续奋战
从不空喊 梦想付诸实干
我们依旧步履匆匆
依旧目光炯炯
路上再多阻碍也要向前
Say never never give up
Like a fighter
我还是从前那个少年
我还是最初那个记者
呼之能战 战之能胜
风雨兼程 拥抱太阳
一步一个脚印撑起袖手加油干
相信下份成绩单会更加好看
记者的一线总会有风雨而雨
坚持 自己愿为社会奉献一点点
别因挫折停止对光明的礼赞
坚持住 就能迎来黎明的曙光
Wu oh oh
我还是最初那个少年
发际线无休止的退却
初心浪漫 退化
回首过往的十多年
平凡岁月中更多的是无奈和唏嘘
剩下的二十年
天花板压顶的无法呼吸
前路 乌黑
追逐一丝光亮
始于仲夏
我想 明年的今天 一定
是一个灿烂无比的日子

田艳林
依我的专业和才力
就适合去做个报纸的编辑
和那些方块字一样,保持
沉默和神秘。对一个字较真
把其从错别字的队伍里找出来
对一句话反刍,嚼烂
对一段话,复制、粘贴、修饰、删除
对一个版面修身。
往往
依靠标点,看到眼花时
把除放在一边重新开始
有读者到来,一个关心纸张
一个关心粮食
去年的合同本已经没了
偶尔会有人打回旧闻
来找我旧报纸,那些铅字
随着时光泛黄。
最喜新一期报纸到来,平展、馨香
而选择忘却此前种种
累吗?长久伏案笔耕不辍
内心期待的那一点成就感
魏慧梅
说好了的冬的温暖
说来就来 说走就走
不忘带上一大堆晒烟
生活给过多少磨难
就抚过多少幸运
剃过多少繁华
就冷落过多少奢华
萧瑟过多少云烟
就灿烂过几多漆黑
说长就长 说短也短
它取决于你的情怀是否有热度
生活给过多少磨难
就抚过多少幸运
剃过多少繁华
就冷落过多少奢华
萧瑟过多少云烟
就灿烂过几多漆黑
季节秋风吹影而过
想象它还是以一以贯之的模样
这个日子应该有所顾忌的
毕竟它是若干年后该记起的一天

继续,为困难群众送去温暖和关怀,尽一份绵薄之力。
据了解,县勇芳大药房连锁有限公司自成立以来就一直投入公益慈善活动,除每年向县福利院老人、环卫工人